

— **A dorogi választások ügye,** mely egy időben sokat foglalkoztatta a közvéleményt, mint esztergomi tudósítók táviratozza, az ottani járásbírósnál ma újhol, s az alkalmom utólagja, szünetre került. A monstre-pör, a mely a dorogi képviselőválasztást ép oly híressé tette, mint a minő hírek vergődött a honi választás, s a mely felső bírának is ép oly sok dolgot adott, mint az utóbbi, ma az esztergomi járásbírósnál szerencsés befejezést nyert. **Földművelésügyi** végül négyednek szűpen megokolt előterjesztése után **Kálló Géza** magánpanaszos visszavonta **Niedermann** Pál választási elnök ellen vizsgálomása vétsége miatt való panaszát, minek következtében a felek, bár nem békültek ki, de kiegyeztek s a bíróság az eljárást beszüntette.

— **Csaló ügyök.** A budapesti törvényszék **Gilicz** László budapesti szűpeltől 26 éves úgnyoktól többrendbeli csalás miatt való elhelyezése s egyben márcz. 25-án tartják meg a végvártájat.

— **Szemecze Emil** orsz. képviselő előtt ma délelőtti hirdették ki a pestvidéki kir. törvényszéknek a kir. tábla ítéletét, mely szerint a budapesti törvényszék bírói testülete ellen elkövetett nyilvános becstelenségek miatt **két havi fogságra** s 100 forint pénzbüntetésre ítélték, Szemecze az ítélet ellen fellebbezett, valamint dr. **Sóos** Kálmán kir. alügyész is a büntetés súlyosbítását végezt.

— **Gyújtogató rab.** **Sinkó** Oláh István, a kit a pestvidéki törvényszék szándékos emberölés, rablás s 12 rendbeli lopás büntetésé mellett 15 évi fogságra ítélt, múlt évi október hó 11-én delután a szalmazsákjából kirazott száraz cselemből meggyújtotta. Valószínűleg az a kezeletkezést elerelt s így a tovább történtekről tudomása nincs. A vizsgálat során hozzá intézték a kérdésre, vajon nem-e szökést tervezett, azt adta elő, hogy 6 fulladás által akarta magát kivégezni. A fogházfelügyelő azt követelte, hogy Sinkó a gyújtást nem öngyilkossági szándékkal, hanem abelló való faragásból, szökési céllal követte el. E felvétele támogatja az a förlény, hogy Sinkó a zárkának ama részén felejtett le, a hol a tűz nem volt, fojtópokroczokkal fedte be, szájjal pedig vizes kendőt tett. E felvétel mellett szót továbbá az, hogy Sinkó már egyszer, 1884. évi június hó 19-én, a váci kir. járásbírósgyűlés előtti megsejtült. Ma tárgyalta az ügyet a pestvidéki kir. törvényszék. Sinkó megmaradt ama védekezés mellett, hogy ő a tüzet öngyilkossági szándékkal gerjesztelte. **Sóos** Kálmán kir. alügyész elejtette a gyújtogató kísérletének vádját és Sinkó idegen ingó vagyon rongálása miatt kérte megbüntetni. A vádolt jogi képviselője, dr. **Weiberger** Jenő csatlakozott a közvédelmi intézményhez, azután megújította a törvényességre irányuló vádokat, a mi mellett beszámoltatásra sem jöhet szigorú mérlegelés alá; hivatkozott annak elkerülésére, mely mellett az öngyilkossági szándék nagyon is megmagyarázható s enyhe büntetés kiszabását kéri. A törvényszék Sinkó István idegen ingó vagyon rongálása miatt 3 havi átváltoztatás fogságra s 50 forint pénzbüntetésre ítélte. Az ítéletben egy a vádolt mint a közvaló meggyűdött.

— **A bécsi anarkisták pöre.** — Az Egyetértés tudósításának távirata. — **Bécs,** márcz. 21.

Az itteni kivételes törvényszék ma kezdte meg a végvártájat ama tízenöt anarkista bűnyegében, a kik múlt évi okt. 4-én, az uralkodó születése napján a csehszéri fő- és szekvárosot s Schönbrunn, a hol akkor az uralkodó-család időzött, a levegőbe akarták repíteni. A tárgyalást teljesen elzárta a nyilvánosság elől, hogy annak részletei köztudomásra ne juthassanak.

A vádoltak legnagyobb részét munka nélkül volt fiatal iparos-segédék, a kik közül egy páran már büntetve voltak. Neveik a következők: **Kratochvil** Frigyes, **Höfermeier** Henrik, **Schwechla** Károly, **Wawrunek** János, **Kopetzky** Gusztáv, **Kaspari** Lipót, **Buelacher** István, **Stieber** József, **Düzek** József, **Müller** István, **Schustacek** Ferencz, **Friedmann** Albert, **Hospodszky** János, **Koppoth** Tamás, **Rischawy** Henrik.

A tárgyalás legkevesebb egy hetet fog igénybevenni. A nyilvánosság, az előzetes megállapodással ellenkezőleg, nem zárta ki, a bemenetel azonban csak belépti egy előmutatás mellett engedik meg, miert is a hallgatóság padjai meglehetősen üresek. Mindössze negyven-ötven lehetett ma a hallgatók száma; köztük több nő, a vádoltaknak hozzátartozói, a kik fájdalmas megaláztatást érnek el. A vádoltak két csoportban ülnek; mindegyik mögött egy-egy börtönőr áll. Egyenként vezették őket a terembe.

Az elnök megnyitván a tárgyalást, mindenk előtt a vádoltakat az általános kérdésekre kihallgatta.

A ma délelőtti tárgyaláson főlovasták a **vádatárvát** az, a melyből közzölik a következőket: **Pelzer** főállományvezér adat emelt 1. **Kratochvil**, **Höfermeier** s **Schwechla** ellen az orszák két. 166. és 167. §-aiba ütköző gyújtogató vétsége miatt; 2. **Kratochvil** **Höfermeier**, **Schwechla**, **Wawrunek**, **Kopetzky**, **Kaspari**, **Buelacher**, **Düzek** s **Müller** ellen a gyújtogató vádala való bűnrészesség miatt; 3. **Kratochvil**, **Wawrunek** s **Kaspari** ellen robbanó szerencsés közveszélyesség vétsége miatt; 4. **Höfermeier**, **Schwechla**, **Schustacek**, **Friedmann** s **Hospodszky** ellen részben elkövetett, részben megkezdett csalás vétsége miatt; 5. **Wawrunek**, **Kaspari**, **Zoppot** s **Rischawy** ellen lopás kísérletének vétsége miatt; 6. **Buelacher** ellen rablásra való eszabítás kísérlete miatt.

A rendkívül terjedelmes megokolás elmondja, hogy a különböző munkások és rópiratok által hirdetett felforgató eszmék a bécsi munkások közt is visszhangot keltettek s körülbénülős társulatok keletkeztek, melyek anarkhisztia eszméit költözteték a biatetűkkel, tanácsokoztak, a végvártájak eszközök beszerezését, vagy a beszerzést előkészítették. A mi különösen vádoltaként illik, ok három irányban fejtek ki büntetődel tévkenségre: 1. Erzsák vagy fufang után anarkhisztia cselekedő pénzt vagy pénztérséket s egy sajátához a szükséges betétek akarták megszerezni. 2. Azt tervezték, hogy robbanó szerencsés alkalmassával rémületet és ijedséget fognak a lakosságban terjesztani. 3. Bécs több helyén s környékén a nagy faraktárakat fel akarták gyújtani, hogy mint magok mondják, az által félelmet és látnást keltsenek s hogy a lakosság tudja meg, hogy az anarkhisztia még képes valamine.

Ama körülírtan megfogja, hogy az egyes vétségek részletezése világosan mutatja, hogy az anarkista munkáspárt tagjaiban egy kevésbé erőszakos terv meg-hissulása mindig merészebb elhatározás érlel meg, — szükségessé látják, hogy a vád megokolásánál különösen arra legyen fektetve a fűly, hogy az egyes vétségek nem személyi, de okozati s időbeni tekintetben mi módon függenek össze.

Ebből a szempontból az első vétség, a mely tárgyalandó, a **Reich** Mózsef ellen megkezdett csalás vétsége. **Schustacek** Ferencz vállomása szerint elvárták ma 1888. tavaszán ismételtén számlájukat fejezték ki a föltét, hogy a párt céljaira nagyon kis összeg áll rendelkezésre, s ismételtén hanglyozták nagyobk összeg pénz szerzésének a szükségét. **Schustacek** tehát, állítoag, hogy társai előtt, — a kik azáltal gyantusították, hogy egyetért a rendőrséggel, — magát rehabilitálta, elhatározta, hogy család által nagyobb összeget terem el a párt számára. Meggyezett a végbő **Friedmann**, **Schwechla** s **Hospodszky**akkal; elhatározták, hogy mint cs. k. rendőrbiztosok megjelennek **Reich** Mózsef hitzagi lakos házában s azazalt az ürügy alatt, hogy hamis bankókat keresnek, az összes készen lévő pénzt, a cs. k. rendőrség nevében zár alá helyezik s magukkal viszik. **Abelcs** Jozsef s **Fischer** Ilkita után valószínűleg vádolták saját beomérésére, s ismételtén hanglyozták nagyobk összeg pénz szerzésének a szükségét. **Schustacek** tehát, állítoag, hogy társai előtt, — a kik azáltal gyantusították, hogy egyetért a rendőrséggel, — magát rehabilitálta, elhatározta, hogy család által nagyobb összeget terem el a párt számára. Meggyezett a végbő **Friedmann**, **Schwechla** s **Hospodszky**akkal; elhatározták, hogy mint cs. k. rendőrbiztosok megjelennek **Reich** Mózsef hitzagi lakos házában s azazalt az ürügy alatt, hogy hamis bankókat keresnek, az összes készen lévő pénzt, a cs. k. rendőrség nevében zár alá helyezik s magukkal viszik. **Abelcs** Jozsef s **Fischer** Ilkita után valószínűleg vádolták saját beomérésére, s ismételtén hanglyozták nagyobk összeg pénz szerzésének a szükségét. **Schustacek** tehát, állítoag, hogy társai előtt, — a kik azáltal gyantusították, hogy egyetért a rendőrséggel, — magát rehabilitálta, elhatározta, hogy család által nagyobb összeget terem el a párt számára. Meggyezett a végbő **Friedmann**, **Schwechla** s **Hospodszky**akkal; elhatározták, hogy mint cs. k. rendőrbiztosok megjelennek **Reich** Mózsef hitzagi lakos házában s azazalt az ürügy alatt, hogy hamis bankókat keresnek, az összes készen lévő pénzt, a cs. k. rendőrség nevében zár alá helyezik s magukkal viszik. **Abelcs** Jozsef s **Fischer** Ilkita után valószínűleg vádolták saját beomérésére, s ismételtén hanglyozták nagyobk összeg pénz szerzésének a szükségét. **Schustacek** tehát, állítoag, hogy társai előtt, — a kik azáltal gyantusították, hogy egyetért a rendőrséggel, — magát rehabilitálta, elhatározta, hogy család által nagyobb összeget terem el a párt számára. Meggyezett a végbő **Friedmann**, **Schwechla** s **Hospodszky**akkal; elhatározták, hogy mint cs. k. rendőrbiztosok megjelennek **Reich** Mózsef hitzagi lakos házában s azazalt az ürügy alatt, hogy hamis bankókat keresnek, az összes készen lévő pénzt, a cs. k. rendőrség nevében zár alá helyezik s magukkal viszik. **Abelcs** Jozsef s **Fischer** Ilkita után valószínűleg vádolták saját beomérésére, s ismételtén hanglyozták nagyobk összeg pénz szerzésének a szükségét. **Schustacek** tehát, állítoag, hogy társai előtt, — a kik azáltal gyantusították, hogy egyetért a rendőrséggel, — magát rehabilitálta, elhatározta, hogy család által nagyobb összeget terem el a párt számára. Meggyezett a végbő **Friedmann**, **Schwechla** s **Hospodszky**akkal; elhatározták, hogy mint cs. k. rendőrbiztosok megjelennek **Reich** Mózsef hitzagi lakos házában s azazalt az ürügy alatt, hogy hamis bankókat keresnek, az összes készen lévő pénzt, a cs. k. rendőrség nevében zár alá helyezik s magukkal viszik. **Abelcs** Jozsef s **Fischer** Ilkita után valószínűleg vádolták saját beomérésére, s ismételtén hanglyozták nagyobk összeg pénz szerzésének a szükségét. **Schustacek** tehát, állítoag, hogy társai előtt, — a kik azáltal gyantusították, hogy egyetért a rendőrséggel, — magát rehabilitálta, elhatározta, hogy család által nagyobb összeget terem el a párt számára. Meggyezett a végbő **Friedmann**, **Schwechla** s **Hospodszky**akkal; elhatározták, hogy mint cs. k. rendőrbiztosok megjelennek **Reich** Mózsef hitzagi lakos házában s azazalt az ürügy alatt, hogy hamis bankókat keresnek, az összes készen lévő pénzt, a cs. k. rendőrség nevében zár alá helyezik s magukkal viszik. **Abelcs** Jozsef s **Fischer** Ilkita után valószínűleg vádolták saját beomérésére, s ismételtén hanglyozták nagyobk összeg pénz szerzésének a szükségét. **Schustacek** tehát, állítoag, hogy társai előtt, — a kik azáltal gyantusították, hogy egyetért a rendőrséggel, — magát rehabilitálta, elhatározta, hogy család által nagyobb összeget terem el a párt számára. Meggyezett a végbő **Friedmann**, **Schwechla** s **Hospodszky**akkal; elhatározták, hogy mint cs. k. rendőrbiztosok megjelennek **Reich** Mózsef hitzagi lakos házában s azazalt az ürügy alatt, hogy hamis bankókat keresnek, az összes készen lévő pénzt, a cs. k. rendőrség nevében zár alá helyezik s magukkal viszik. **Abelcs** Jozsef s **Fischer** Ilkita után valószínűleg vádolták saját beomérésére, s ismételtén hanglyozták nagyobk összeg pénz szerzésének a szükségét. **Schustacek** tehát, állítoag, hogy társai előtt, — a kik azáltal gyantusították, hogy egyetért a rendőrséggel, — magát rehabilitálta, elhatározta, hogy család által nagyobb összeget terem el a párt számára. Meggyezett a végbő **Friedmann**, **Schwechla** s **Hospodszky**akkal; elhatározták, hogy mint cs. k. rendőrbiztosok megjelennek **Reich** Mózsef hitzagi lakos házában s azazalt az ürügy alatt, hogy hamis bankókat keresnek, az összes készen lévő pénzt, a cs. k. rendőrség nevében zár alá helyezik s magukkal viszik. **Abelcs** Jozsef s **Fischer** Ilkita után valószínűleg vádolták saját beomérésére, s ismételtén hanglyozták nagyobk összeg pénz szerzésének a szükségét. **Schustacek** tehát, állítoag, hogy társai előtt, — a kik azáltal gyantusították, hogy egyetért a rendőrséggel, — magát rehabilitálta, elhatározta, hogy család által nagyobb összeget terem el a párt számára. Meggyezett a végbő **Friedmann**, **Schwechla** s **Hospodszky**akkal; elhatározták, hogy mint cs. k. rendőrbiztosok megjelennek **Reich** Mózsef hitzagi lakos házában s azazalt az ürügy alatt, hogy hamis bankókat keresnek, az összes készen lévő pénzt, a cs. k. rendőrség nevében zár alá helyezik s magukkal viszik. **Abelcs** Jozsef s **Fischer** Ilkita után valószínűleg vádolták saját beomérésére, s ismételtén hanglyozták nagyobk összeg pénz szerzésének a szükségét. **Schustacek** tehát, állítoag, hogy társai előtt, — a kik azáltal gyantusították, hogy egyetért a rendőrséggel, — magát rehabilitálta, elhatározta, hogy család által nagyobb összeget terem el a párt számára. Meggyezett a végbő **Friedmann**, **Schwechla** s **Hospodszky**akkal; elhatározták, hogy mint cs. k. rendőrbiztosok megjelennek **Reich** Mózsef hitzagi lakos házában s azazalt az ürügy alatt, hogy hamis bankókat keresnek, az összes készen lévő pénzt, a cs. k. rendőrség nevében zár alá helyezik s magukkal viszik. **Abelcs** Jozsef s **Fischer** Ilkita után valószínűleg vádolták saját beomérésére, s ismételtén hanglyozták nagyobk összeg pénz szerzésének a szükségét. **Schustacek** tehát, állítoag, hogy társai előtt, — a kik azáltal gyantusították, hogy egyetért a rendőrséggel, — magát rehabilitálta, elhatározta, hogy család által nagyobb összeget terem el a párt számára. Meggyezett a végbő **Friedmann**, **Schwechla** s **Hospodszky**akkal; elhatározták, hogy mint cs. k. rendőrbiztosok megjelennek **Reich** Mózsef hitzagi lakos házában s azazalt az ürügy alatt, hogy hamis bankókat keresnek, az összes készen lévő pénzt, a cs. k. rendőrség nevében zár alá helyezik s magukkal viszik. **Abelcs** Jozsef s **Fischer** Ilkita után valószínűleg vádolták saját beomérésére, s ismételtén hanglyozták nagyobk összeg pénz szerzésének a szükségét. **Schustacek** tehát, állítoag, hogy társai előtt, — a kik azáltal gyantusították, hogy egyetért a rendőrséggel, — magát rehabilitálta, elhatározta, hogy család által nagyobb összeget terem el a párt számára. Meggyezett a végbő **Friedmann**, **Schwechla** s **Hospodszky**akkal; elhatározták, hogy mint cs. k. rendőrbiztosok megjelennek **Reich** Mózsef hitzagi lakos házában s azazalt az ürügy alatt, hogy hamis bankókat keresnek, az összes készen lévő pénzt, a cs. k. rendőrség nevében zár alá helyezik s magukkal viszik. **Abelcs** Jozsef s **Fischer** Ilkita után valószínűleg vádolták saját beomérésére, s ismételtén hanglyozták nagyobk összeg pénz szerzésének a szükségét. **Schustacek** tehát, állítoag, hogy társai előtt, — a kik azáltal gyantusították, hogy egyetért a rendőrséggel, — magát rehabilitálta, elhatározta, hogy család által nagyobb összeget terem el a párt számára. Meggyezett a végbő **Friedmann**, **Schwechla** s **Hospodszky**akkal; elhatározták, hogy mint cs. k. rendőrbiztosok megjelennek **Reich** Mózsef hitzagi lakos házában s azazalt az ürügy alatt, hogy hamis bankókat keresnek, az összes készen lévő pénzt, a cs. k. rendőrség nevében zár alá helyezik s magukkal viszik. **Abelcs** Jozsef s **Fischer** Ilkita után valószínűleg vádolták saját beomérésére, s ismételtén hanglyozták nagyobk összeg pénz szerzésének a szükségét. **Schustacek** tehát, állítoag, hogy társai előtt, — a kik azáltal gyantusították, hogy egyetért a rendőrséggel, — magát rehabilitálta, elhatározta, hogy család által nagyobb összeget terem el a párt számára. Meggyezett a végbő **Friedmann**, **Schwechla** s **Hospodszky**akkal; elhatározták, hogy mint cs. k. rendőrbiztosok megjelennek **Reich** Mózsef hitzagi lakos házában s azazalt az ürügy alatt, hogy hamis bankókat keresnek, az összes készen lévő pénzt, a cs. k. rendőrség nevében zár alá helyezik s magukkal viszik. **Abelcs** Jozsef s **Fischer** Ilkita után valószínűleg vádolták saját beomérésére, s ismételtén hanglyozták nagyobk összeg pénz szerzésének a szükségét. **Schustacek** tehát, állítoag, hogy társai előtt, — a kik azáltal gyantusították, hogy egyetért a rendőrséggel, — magát rehabilitálta, elhatározta, hogy család által nagyobb összeget terem el a párt számára. Meggyezett a végbő **Friedmann**, **Schwechla** s **Hospodszky**akkal; elhatározták, hogy mint cs. k. rendőrbiztosok megjelennek **Reich** Mózsef hitzagi lakos házában s azazalt az ürügy alatt, hogy hamis bankókat keresnek, az összes készen lévő pénzt, a cs. k. rendőrség nevében zár alá helyezik s magukkal viszik. **Abelcs** Jozsef s **Fischer** Ilkita után valószínűleg vádolták saját beomérésére, s ismételtén hanglyozták nagyobk összeg pénz szerzésének a szükségét. **Schustacek** tehát, állítoag, hogy társai előtt, — a kik azáltal gyantusították, hogy egyetért a rendőrséggel, — magát rehabilitálta, elhatározta, hogy család által nagyobb összeget terem el a párt számára. Meggyezett a végbő **Friedmann**, **Schwechla** s **Hospodszky**akkal; elhatározták, hogy mint cs. k. rendőrbiztosok megjelennek **Reich** Mózsef hitzagi lakos házában s azazalt az ürügy alatt, hogy hamis bankókat keresnek, az összes készen lévő pénzt, a cs. k. rendőrség nevében zár alá helyezik s magukkal viszik. **Abelcs** Jozsef s **Fischer** Ilkita után valószínűleg vádolták saját beomérésére, s ismételtén hanglyozták nagyobk összeg pénz szerzésének a szükségét. **Schustacek** tehát, állítoag, hogy társai előtt, — a kik azáltal gyantusították, hogy egyetért a rendőrséggel, — magát rehabilitálta, elhatározta, hogy család által nagyobb összeget terem el a párt számára. Meggyezett a végbő **Friedmann**, **Schwechla** s **Hospodszky**akkal; elhatározták, hogy mint cs. k. rendőrbiztosok megjelennek **Reich** Mózsef hitzagi lakos házában s azazalt az ürügy alatt, hogy hamis bankókat keresnek, az összes készen lévő pénzt, a cs. k. rendőrség nevében zár alá helyezik s magukkal viszik. **Abelcs** Jozsef s **Fischer** Ilkita után valószínűleg vádolták saját beomérésére, s ismételtén hanglyozták nagyobk összeg pénz szerzésének a szükségét. **Schustacek** tehát, állítoag, hogy társai előtt, — a kik azáltal gyantusították, hogy egyetért a rendőrséggel, — magát rehabilitálta, elhatározta, hogy család által nagyobb összeget terem el a párt számára. Meggyezett a végbő **Friedmann**, **Schwechla** s **Hospodszky**akkal; elhatározták, hogy mint cs. k. rendőrbiztosok megjelennek **Reich** Mózsef hitzagi lakos házában s azazalt az ürügy alatt, hogy hamis bankókat keresnek, az összes készen lévő pénzt, a cs. k. rendőrség nevében zár alá helyezik s magukkal viszik. **Abelcs** Jozsef s **Fischer** Ilkita után valószínűleg vádolták saját beomérésére, s ismételtén hanglyozták nagyobk összeg pénz szerzésének a szükségét. **Schustacek** tehát, állítoag, hogy társai előtt, — a kik azáltal gyantusították, hogy egyetért a rendőrséggel, — magát rehabilitálta, elhatározta, hogy család által nagyobb összeget terem el a párt számára. Meggyezett a végbő **Friedmann**, **Schwechla** s **Hospodszky**akkal; elhatározták, hogy mint cs. k. rendőrbiztosok megjelennek **Reich** Mózsef hitzagi lakos házában s azazalt az ürügy alatt, hogy hamis bankókat keresnek, az összes készen lévő pénzt, a cs. k. rendőrség nevében zár alá helyezik s magukkal viszik. **Abelcs** Jozsef s **Fischer** Ilkita után valószínűleg vádolták saját beomérésére, s ismételtén hanglyozták nagyobk összeg pénz szerzésének a szükségét. **Schustacek** tehát, állítoag, hogy társai előtt, — a kik azáltal gyantusították, hogy egyetért a rendőrséggel, — magát rehabilitálta, elhatározta, hogy család által nagyobb összeget terem el a párt számára. Meggyezett a végbő **Friedmann**, **Schwechla** s **Hospodszky**akkal; elhatározták, hogy mint cs. k. rendőrbiztosok megjelennek **Reich** Mózsef hitzagi lakos házában s azazalt az ürügy alatt, hogy hamis bankókat keresnek, az összes készen lévő pénzt, a cs. k. rendőrség nevében zár alá helyezik s magukkal viszik. **Abelcs** Jozsef s **Fischer** Ilkita után valószínűleg vádolták saját beomérésére, s ismételtén hanglyozták nagyobk összeg pénz szerzésének a szükségét. **Schustacek** tehát, állítoag, hogy társai előtt, — a kik azáltal gyantusították, hogy egyetért a rendőrséggel, — magát rehabilitálta, elhatározta, hogy család által nagyobb összeget terem el a párt számára. Meggyezett a végbő **Friedmann**, **Schwechla** s **Hospodszky**akkal; elhatározták, hogy mint cs. k. rendőrbiztosok megjelennek **Reich** Mózsef hitzagi lakos házában s azazalt az ürügy alatt, hogy hamis bankókat keresnek, az összes készen lévő pénzt, a cs. k. rendőrség nevében zár alá helyezik s magukkal viszik. **Abelcs** Jozsef s **Fischer** Ilkita után valószínűleg vádolták saját beomérésére, s ismételtén hanglyozták nagyobk összeg pénz szerzésének a szükségét. **Schustacek** tehát, állítoag, hogy társai előtt, — a kik azáltal gyantusították, hogy egyetért a rendőrséggel, — magát rehabilitálta, elhatározta, hogy család által nagyobb összeget terem el a párt számára. Meggyezett a végbő **Friedmann**, **Schwechla** s **Hospodszky**akkal; elhatározták, hogy mint cs. k. rendőrbiztosok megjelennek **Reich** Mózsef hitzagi lakos házában s azazalt az ürügy alatt, hogy hamis bankókat keresnek, az összes készen lévő pénzt, a cs. k. rendőrség nevében zár alá helyezik s magukkal viszik. **Abelcs** Jozsef s **Fischer** Ilkita után valószínűleg vádolták saját beomérésére, s ismételtén hanglyozták nagyobk összeg pénz szerzésének a szükségét. **Schustacek** tehát, állítoag, hogy társai előtt, — a kik azáltal gyantusították, hogy egyetért a rendőrséggel, — magát rehabilitálta, elhatározta, hogy család által nagyobb összeget terem el a párt számára. Meggyezett a végbő **Friedmann**, **Schwechla** s **Hospodszky**akkal; elhatározták, hogy mint cs. k. rendőrbiztosok megjelennek **Reich** Mózsef hitzagi lakos házában s azazalt az ürügy alatt, hogy hamis bankókat keresnek, az összes készen lévő pénzt, a cs. k. rendőrség nevében zár alá helyezik s magukkal viszik. **Abelcs** Jozsef s **Fischer** Ilkita után valószínűleg vádolták saját beomérésére, s ismételtén hanglyozták nagyobk összeg pénz szerzésének a szükségét. **Schustacek** tehát, állítoag, hogy társai előtt, — a kik azáltal gyantusították, hogy egyetért a rendőrséggel, — magát rehabilitálta, elhatározta, hogy család által nagyobb összeget terem el a párt számára. Meggyezett a végbő **Friedmann**, **Schwechla** s **Hospodszky**akkal; elhatározták, hogy mint cs. k. rendőrbiztosok megjelennek **Reich** Mózsef hitzagi lakos házában s azazalt az ürügy alatt, hogy hamis bankókat keresnek, az összes készen lévő pénzt, a cs. k. rendőrség nevében zár alá helyezik s magukkal viszik. **Abelcs** Jozsef s **Fischer** Ilkita után valószínűleg vádolták saját beomérésére, s ismételtén hanglyozták nagyobk összeg pénz szerzésének a szükségét. **Schustacek** tehát, állítoag, hogy társai előtt, — a kik azáltal gyantusították, hogy egyetért a rendőrséggel, — magát rehabilitálta, elhatározta, hogy család által nagyobb összeget terem el a párt számára. Meggyezett a végbő **Friedmann**, **Schwechla** s **Hospodszky**akkal; elhatározták, hogy mint cs. k. rendőrbiztosok megjelennek **Reich** Mózsef hitzagi lakos házában s azazalt az ürügy alatt, hogy hamis bankókat keresnek, az összes készen lévő pénzt, a cs. k. rendőrség nevében zár alá helyezik s magukkal viszik. **Abelcs** Jozsef s **Fischer** Ilkita után valószínűleg vádolták saját beomérésére, s ismételtén hanglyozták nagyobk összeg pénz szerzésének a szükségét. **Schustacek** tehát, állítoag, hogy társai előtt, — a kik azáltal gyantusították, hogy egyetért a rendőrséggel, — magát rehabilitálta, elhatározta, hogy család által nagyobb összeget terem el a párt számára. Meggyezett a végbő **Friedmann**, **Schwechla** s **Hospodszky**akkal; elhatározták, hogy mint cs. k. rendőrbiztosok megjelennek **Reich** Mózsef hitzagi lakos házában s azazalt az ürügy alatt, hogy hamis bankókat keresnek, az összes készen lévő pénzt, a cs. k. rendőrség nevében zár alá helyezik s magukkal viszik. **Abelcs** Jozsef s **Fischer** Ilkita után valószínűleg vádolták saját beomérésére, s ismételtén hanglyozták nagyobk összeg pénz szerzésének a szükségét. **Schustacek** tehát, állítoag, hogy társai előtt, — a kik azáltal gyantusították, hogy egyetért a rendőrséggel, — magát rehabilitálta, elhatározta, hogy család által nagyobb összeget terem el a párt számára. Meggyezett a végbő **Friedmann**, **Schwechla** s **Hospodszky**akkal; elhatározták, hogy mint cs. k. rendőrbiztosok megjelennek **Reich** Mózsef hitzagi lakos házában s azazalt az ürügy alatt, hogy hamis bankókat keresnek, az összes készen lévő pénzt, a cs. k. rendőrség nevében zár alá helyezik s magukkal viszik. **Abelcs** Jozsef s **Fischer** Ilkita után valószínűleg vádolták saját beomérésére, s ismételtén hanglyozták nagyobk összeg pénz szerzésének a szükségét. **Schustacek** tehát, állítoag, hogy társai előtt, — a kik azáltal gyantusították, hogy egyetért a rendőrséggel, — magát rehabilitálta, elhatározta, hogy család által nagyobb összeget terem el a párt számára. Meggyezett a végbő **Friedmann**, **Schwechla** s **Hospodszky**akkal; elhatározták, hogy mint cs. k. rendőrbiztosok megjelennek **Reich** Mózsef hitzagi lakos házában s azazalt az ürügy alatt, hogy hamis bankókat keresnek, az összes készen lévő pénzt, a cs. k. rendőrség nevében zár alá helyezik s magukkal viszik. **Abelcs** Jozsef s **Fischer** Ilkita után valószínűleg vádolták saját beomérésére, s ismételtén hanglyozták nagyobk összeg pénz szerzésének a szükségét. **Schustacek** tehát, állítoag, hogy társai előtt, — a kik azáltal gyantusították, hogy egyetért a rendőrséggel, — magát rehabilitálta, elhatározta, hogy család által nagyobb összeget terem el a párt számára. Meggyezett a végbő **Friedmann**, **Schwechla** s **Hospodszky**akkal; elhatározták, hogy mint cs. k. rendőrbiztosok megjelennek **Reich** Mózsef hitzagi lakos házában s azazalt az ürügy alatt, hogy hamis bankókat keresnek, az összes készen lévő pénzt, a cs. k. rendőrség nevében zár alá helyezik s magukkal viszik. **Abelcs** Jozsef s **Fischer** Ilkita után valószínűleg vádolták saját beomérésére, s ismételtén hanglyozták nagyobk összeg pénz szerzésének a szükségét. **Schustacek** tehát, állítoag, hogy társai előtt, — a kik azáltal gyantusították, hogy egyetért a rendőrséggel, — magát rehabilitálta, elhatározta, hogy család által nagyobb összeget terem el a párt számára. Meggyezett a végbő **Friedmann**, **Schwechla** s **Hospodszky**akkal; elhatározták, hogy mint cs. k. rendőrbiztosok megjelennek **Reich** Mózsef hitzagi lakos házában s azazalt az ürügy alatt, hogy hamis bankókat keresnek, az összes készen lévő pénzt, a cs. k. rendőrség nevében zár alá helyezik s magukkal viszik. **Abelcs** Jozsef s **Fischer** Ilkita után valószínűleg vádolták saját beomérésére, s ismételtén hanglyozták nagyobk összeg pénz szerzésének a szükségét. **Schustacek** tehát, állítoag, hogy társai előtt, — a kik azáltal gyantusították, hogy egyetért a rendőrséggel, — magát rehabilitálta, elhatározta, hogy család által nagyobb összeget terem el a párt számára. Meggyezett a végbő **Friedmann**, **Schwechla** s **Hospodszky**akkal; elhatározták, hogy mint cs. k. rendőrbiztosok megjelennek **Reich** Mózsef hitzagi lakos házában s azazalt az ürügy alatt, hogy hamis bankókat keresnek, az összes készen lévő pénzt, a cs. k. rendőrség nevében zár alá helyezik s magukkal viszik. **Abelcs** Jozsef s **Fischer** Ilkita után valószínűleg vádolták saját beomérésére, s ismételtén hanglyozták nagyobk összeg pénz szerzésének a szükségét. **Schustacek** tehát, állítoag, hogy társai előtt, — a kik azáltal gyantusították, hogy egyetért a rendőrséggel, — magát rehabilitálta, elhatározta, hogy család által nagyobb összeget terem el a párt számára. Meggyezett a végbő **Friedmann**, **Schwechla** s **Hospodszky**akkal; elhatározták, hogy mint cs. k. rendőrbiztosok megjelennek **Reich** Mózsef hitzagi lakos házában s azazalt az ürügy alatt, hogy hamis bankókat keresnek, az összes készen lévő pénzt, a cs. k. rendőrség nevében zár alá helyezik s magukkal viszik. **Abelcs** Jozsef s **Fischer** Ilkita után valószínűleg vádolták saját beomérésére, s ismételtén hanglyozták nagyobk összeg pénz szerzésének a szükségét. **Schustacek** tehát, állítoag, hogy társai előtt, — a kik azáltal gyantusították, hogy egyetért a rendőrséggel, — magát rehabilitálta, elhatározta, hogy család által nagyobb összeget terem el a párt számára. Meggyezett a végbő **Friedmann**, **Schwechla** s **Hospodszky**akkal; elhatározták, hogy mint cs. k. rendőrbiztosok megjelennek **Reich** Mózsef hitzagi lakos házában s azazalt az ürügy alatt, hogy hamis bankókat keresnek, az összes készen lévő pénzt, a cs. k. rendőrség nevében zár alá helyezik s magukkal viszik. **Abelcs** Jozsef s **Fischer** Ilkita után valószínűleg vádolták saját beomérésére, s ismételtén hanglyozták nagyobk összeg pénz szerzésének a szükségét. **Schustacek** tehát, állítoag, hogy társai előtt, — a kik azáltal gyantusították, hogy egyetért a rendőrséggel, — magát rehabilitálta, elhatározta, hogy család által nagyobb összeget terem el a párt számára. Meggyezett a végbő **Friedmann**, **Schwechla** s **Hospodszky**akkal; elhatározták, hogy mint cs. k. rendőrbiztosok megjelennek **Reich** Mózsef hitzagi lakos házában s azazalt az ürügy alatt, hogy hamis bankókat keresnek, az összes készen lévő pénzt, a cs. k. rendőrség nevében zár alá helyezik s magukkal viszik. **Abelcs** Jozsef s **Fischer** Ilkita után valószínűleg vádolták saját beomérésére, s ismételtén hanglyozták nagyobk összeg pénz szerzésének a szükségét. **Schustacek** tehát, állítoag, hogy társai előtt, — a kik azáltal gyantusították, hogy egyetért a rendőrséggel, — magát rehabilitálta, elhatározta, hogy család által nagyobb összeget terem el a párt számára. Meggyezett a végbő **Friedmann**, **Schwechla** s **Hospodszky**akkal; elhatározták, hogy mint cs. k. rendőrbiztosok megjelennek **Reich** Mózsef hitzagi lakos házában s azazalt az ürügy alatt, hogy hamis bankókat keresnek, az összes készen lévő pénzt, a cs. k. rendőrség nevében zár alá helyezik s magukkal viszik. **Abelcs** Jozsef s **Fischer** Ilkita után valószínűleg vádolták saját beomérésére, s ismételtén hanglyozták nagyobk összeg pénz szerzésének a szükségét. **Schustacek** tehát, állítoag, hogy társai előtt, — a kik azáltal gyantusították, hogy egyetért a rendőrséggel, — magát rehabilitálta, elhatározta, hogy család által nagyobb összeget terem el a párt számára. Meggyezett a végbő **Friedmann**, **Schwechla** s **Hospodszky**akkal; elhatározták, hogy mint cs. k. rendőrbiztosok megjelennek **Reich** Mózsef hitzagi lakos házában s azazalt az ürügy alatt, hogy hamis bankókat keresnek, az összes készen lévő pénzt, a cs. k. rendőrség nevében zár alá helyezik s magukkal viszik. **Abelcs** Jozsef s **Fischer** Ilkita után valószínűleg vádolták saját beomérésére, s ismételtén hanglyozták nagyobk összeg pénz szerzésének a szükségét. **Schustacek** tehát, állítoag, hogy társai előtt, — a kik azáltal gyantusították, hogy egyetért a rendőrséggel, — magát rehabilitálta, elhatározta, hogy család által nagyobb összeget terem el a párt számára. Meggyezett a végbő **Friedmann**, **Schwechla** s

1580,000 arany frt, észak-magyarországi egyesült kőszénbánya...

Budapesti közúti vasút-társaság múlt évi főmérlege...

Mai hivatalos előfizetői árai. Baza új hársági... Szokványbuza tavaszra...

Déli térszék. A déli térszékben gyenge volt a forgalom és az irány valamivel barátságosabb...

Déli 1 órakor hivatalosan sárulnók. Szokványbuza tavaszra...

Értéktőzsde. Békés hírek követték a tőzsde szilárdan nyílt meg, de a spekuláció...

Értéktőzsde. Békés hírek követték a tőzsde szilárdan nyílt meg, de a spekuláció...

Déli térszék. A déli térszékben gyenge volt a forgalom és az irány valamivel barátságosabb...

Déli 1 órakor hivatalosan sárulnók. Szokványbuza tavaszra...

Értéktőzsde. Békés hírek követték a tőzsde szilárdan nyílt meg, de a spekuláció...

Értéktőzsde. Békés hírek követték a tőzsde szilárdan nyílt meg, de a spekuláció...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. Május 21. Gabona-tőzsde.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. Május 21. Gabona-tőzsde.

Budapesti közúti vasút-társaság múlt évi főmérlege...

Mai hivatalos előfizetői árai. Baza új hársági... Szokványbuza tavaszra...

Déli térszék. A déli térszékben gyenge volt a forgalom és az irány valamivel barátságosabb...

Déli 1 órakor hivatalosan sárulnók. Szokványbuza tavaszra...

Értéktőzsde. Békés hírek követték a tőzsde szilárdan nyílt meg, de a spekuláció...

Értéktőzsde. Békés hírek követték a tőzsde szilárdan nyílt meg, de a spekuláció...

Déli térszék. A déli térszékben gyenge volt a forgalom és az irány valamivel barátságosabb...

Déli 1 órakor hivatalosan sárulnók. Szokványbuza tavaszra...

Értéktőzsde. Békés hírek követték a tőzsde szilárdan nyílt meg, de a spekuláció...

Értéktőzsde. Békés hírek követték a tőzsde szilárdan nyílt meg, de a spekuláció...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. Május 21. Gabona-tőzsde.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. Május 21. Gabona-tőzsde.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. Május 21. Gabona-tőzsde.

Magánok; Luczenbacher Pál utóda 26. sz. uszálya Verbaszról 4380 mm. búzával...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE. Előzetes. Bács, márc. 21. (Az Egyetértés távirata)...

Déli térszék. A déli térszékben gyenge volt a forgalom és az irány valamivel barátságosabb...

Déli 1 órakor hivatalosan sárulnók. Szokványbuza tavaszra...

Értéktőzsde. Békés hírek követték a tőzsde szilárdan nyílt meg, de a spekuláció...

Értéktőzsde. Békés hírek követték a tőzsde szilárdan nyílt meg, de a spekuláció...

Déli térszék. A déli térszékben gyenge volt a forgalom és az irány valamivel barátságosabb...

Déli 1 órakor hivatalosan sárulnók. Szokványbuza tavaszra...

Értéktőzsde. Békés hírek követték a tőzsde szilárdan nyílt meg, de a spekuláció...

Értéktőzsde. Békés hírek követték a tőzsde szilárdan nyílt meg, de a spekuláció...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. Május 21. Gabona-tőzsde.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. Május 21. Gabona-tőzsde.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. Május 21. Gabona-tőzsde.

Áradékok; különösen egyiptomi értékek kedveltek. Bankpapirok...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE. Előzetes. Bács, márc. 21. (Az Egyetértés távirata)...

Déli térszék. A déli térszékben gyenge volt a forgalom és az irány valamivel barátságosabb...

Déli 1 órakor hivatalosan sárulnók. Szokványbuza tavaszra...

Értéktőzsde. Békés hírek követték a tőzsde szilárdan nyílt meg, de a spekuláció...

Értéktőzsde. Békés hírek követték a tőzsde szilárdan nyílt meg, de a spekuláció...

Déli térszék. A déli térszékben gyenge volt a forgalom és az irány valamivel barátságosabb...

Déli 1 órakor hivatalosan sárulnók. Szokványbuza tavaszra...

Értéktőzsde. Békés hírek követték a tőzsde szilárdan nyílt meg, de a spekuláció...

Értéktőzsde. Békés hírek követték a tőzsde szilárdan nyílt meg, de a spekuláció...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. Május 21. Gabona-tőzsde.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. Május 21. Gabona-tőzsde.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. Május 21. Gabona-tőzsde.

elhelyeztetek; hosszabb határidőre keveset költöttek. A fehércukor...

Bécs, márc. 21. (Az Egyetértés távirata)...

Déli térszék. A déli térszékben gyenge volt a forgalom és az irány valamivel barátságosabb...

Déli 1 órakor hivatalosan sárulnók. Szokványbuza tavaszra...

Értéktőzsde. Békés hírek követték a tőzsde szilárdan nyílt meg, de a spekuláció...

Értéktőzsde. Békés hírek követték a tőzsde szilárdan nyílt meg, de a spekuláció...

Déli térszék. A déli térszékben gyenge volt a forgalom és az irány valamivel barátságosabb...

Déli 1 órakor hivatalosan sárulnók. Szokványbuza tavaszra...

Értéktőzsde. Békés hírek követték a tőzsde szilárdan nyílt meg, de a spekuláció...

Értéktőzsde. Békés hírek követték a tőzsde szilárdan nyílt meg, de a spekuláció...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. Május 21. Gabona-tőzsde.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. Május 21. Gabona-tőzsde.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. Május 21. Gabona-tőzsde.

Vertical text on the right edge of the page, likely a continuation of the main text or a separate column.

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetére felvilágosítást ad a kiadóhivatal... Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Nősülni... Ohajt egy 30 éves hivatalnok... Keresztény vallású, 22 éves és házas...

Kitűnő luczerna... Szávostyán Emil-né... BUDAPEST, Mária-Valéria-utca 4. sz.

Nyaraló... Budán a Lipótvárosban... Vezényföldi nyaraló, mely 7 szoba, 2 konyha, előkamra, pincze...

Megvételre... keresetük a főváros közelében... Alkalmazást keres... Mint gyógyszerészgyakornok...

Raktárnokul... vagy iróháza ajánlunk egy... Alkalmazást nyer... Egy jó családból...

Gyermekkertésznő... Kálviny-tér közelében... Lakás és bérlet... Két szoba...

Vasmelegében... a mezővári vasúti állomáson... Alkalmazást nyer... Egy jó családból...

50 frt jutalomban... Pénz... NÁTHA... Anticoryza... Bruneau...

Folyékony... arany... és... ezüst... Minden tekintetben ajándékoztató...

Ki volna hajlandó... Valódi csak ezen... idég-erősítő gyógyszert...

Egy fiatal... intelligens, házias nevelt... Kéréssem mindéig teljesíten...

Gözmalom... kitűnő buza-termő vidéken... Brünni kelméket... nyári öltözetre...

Gavallérok... legjobban karban legelősebben... Eladó birtok... Pestmegyében N.-Abony...

Bejegyzett ügyvéd... oltós fellelkek iróháza... Fialat árva... ki eddig is mint magyar honne...

10 forint... mellékjövedelem... Oktatás... Correpetitor... állást keres...

Lakások... Kálviny-tér közelében... Szép utcai boltok... világos és tágas, bolt, irod...

A csillag-utczában... a legújabb módú 1-lejőre... Különféle... 50 darab...

Szalády-kávé... a legújabb módú, az amerikai... Szalády Antalnál...

Hölgyeknek!... Egy fővárosi által írt szíves... Magyar szavalókönyv...

Hölgyeknek!... Egy fővárosi által írt szíves... Magyar szavalókönyv...

Eladás... Nagy vörösborkor... Egy csinosan... berendezett kisbék fűszert...

Egy élénk... kereskedelmi városban kiterjedt... 300 hold birtok... 30 év förtészésre eladó...

Vétel... Egy kis ház... Baranya, Somogy... vagy Tolnában egy 800 hold...

Vásáros segéd... keresetük a főváros közelében... Keresztény nevelő... német anyanyelvű, correct be...

Külön bejárato... szonban buruzott, világos... Kálviny-tér közelében...

50 darab... legújabb módú jax-képek... Magyar szavalókönyv...

Szalády-kávé... a legújabb módú, az amerikai... Szalády Antalnál...

Hölgyeknek!... Egy fővárosi által írt szíves... Magyar szavalókönyv...

Hölgyeknek!... Egy fővárosi által írt szíves... Magyar szavalókönyv...

Hölgyeknek!... Egy fővárosi által írt szíves... Magyar szavalókönyv...

BÉCSI URI-RUHA-VERSENY-CSARNOK. Egyedüli a maga nemében! Csakis 2 ár: 16 és 28 frt. Semmi túlkövetelés! Részesek ki van zárva. Legnagyobb műhelyek mérték utáni megrendelésekre minden áron.

A kopaszág ellen... KELETI HAJNÖVESZTŐ OLAJ... Csak akkor valódi, ha minden dobozon...

MOLL SEIDLITZ POR... Csak akkor valódi, ha minden dobozon... MOLL A. gyógyszerész és cs. k. udv. szállító...

MOLL-FÉLE FRANCIA BORSZESZ ÉS SÓ... Csak akkor valódi, ha minden dobozon... MOLL A. gyógyszerész és cs. k. udv. szállító...

WADLER SANDOR... TAVASZI IDÉNY... fiu- és gyermek-öltönyök... Néptelkelkezői öltönyök...

Bécs „Hôtel Métropole“... Ringstrasse, Franz Josef-Quai... Első rangú nagy szálloda...

IGÉRVÉNYEK... az április 1-szi húzásokhoz... 30% FÖLDHITEL-SORSJEGYEKRE...

A BUDAPESTI LLOYD... bank- és váltó-üzlete... ENGL ZSIG. és TÁRSA 1073...

Chapoteaut... REPTON-BOB... A reptelbetegetek és idültelkezők...

AVAN HOUTEN-FÉLE TISZTA CACAO... általános mint a legjobb izü s legjobb cacao lett elismerve.

TITKOS betegségek... A népköztudományok... Dr. LEITNER 44 év óta...

A PALLAS irodalmi és nyomdai részvénytársaság... A gyümölcsfanyesztés tana... Dr. Lucas Ede...

A PALLAS kiadóhivatalában... A gyümölcsfanyesztés tana... Dr. Lucas Ede...

MOLL-FÉLE FRANCIA BORSZESZ ÉS SÓ... Csak akkor valódi, ha minden dobozon...

Huzás már április 1-én! Bécs városi sorsjegy-IGÉRVÉNYEK... 200,000 o. é. frt.

Chapoteaut... REPTON-BOB... A reptelbetegetek és idültelkezők...

A PALLAS kiadóhivatalában... A gyümölcsfanyesztés tana... Dr. Lucas Ede...

Hirdetések felvétetnek a kiadóhivatalban... Budapest, IV., kecskeméti-utca 6. Nyomatok a kiadóhivatalban...

A valódi amerikai ülőbutorok



(ülhely és támlány egy darabból, a testalakhoz idomítva) tudva levelez, alkalmasak 6-12, 13-15 és gyermekeknek, holtok részére stb., az állványok stáncsai kivétel az első építések tervezete szerint álló, csér, jácóra, felekezései stb. Legnagyobb rakár szék, karszék, pamlagok, zongoraszék, trütszékkel stb. **A valódi angol linoleum-parafa-szutyeg**, főtisztítószer, valamint előfűtők az eddiget legjobb padló-takarók. Pompás minták, óriási nedvesség por és hűleg ellen, különösen könnyen tisztítható.

Kiárusítós főnök: 968
REISNER JÓZSEF
Budapest, Haris-bazár 10.

Folytonműködő készülékek

ezek az italok Selterviz, limonádé, szódlav, pezsgőkörök, sör stb. előállítására. Az egyedüli készülékek, melyek belül csatlakozó vannak **ARANY ÉREM** az 1878. évi világiállításán. Az 1885. évi kiállításán Antwerpenben egyedül nyert arany érmeket.

Uj, kicsny, olcsó és folyton működő készülék.



A kis és nagy csappal ellátott szikvízes palackok jó minőségűek és könnyen tisztíthatók.

J. Hermann - Lachapelle
J. Boulet & Cie utódai
Részletes árjegyzékek portómentesen küldetnek.

„UNION-BANK.”

Az Union-Bank részvényeseinek

tizenhetedik rendes közgyűlése

csütörtökön 1887. márczius 31-én délelőtt 11 órakor fog a Bössendorfer-féle kis teremben Bécs, I., Herrengasse 6. szám alatt megtartatni.

NAPIREND:

1. Az igazgatóság üzleti jelentése az 1886-iki évi zárszámadás előterjesztése.
2. A vizsgálóbizottság jelentése az e feletti határozathozatal.
3. Határozathozatal a tisztviselői hovatartozásáról illetőleg.
4. Az igazgatóság indítványa az alapszabályok 7. és 71. §-ának megváltoztatásáról illetőleg.
5. Igazgatósági tagok választása.
6. A vizsgálóbizottság megválasztása az 1887-ik évre.

Mindazon szavazati joggal bíró részvényes urak, kik a jelen közgyűlésben részt óhajtanak venni, szíveskedjenek részvényeiket az alapszabályok 27. §-ának*) értelmében legkésőbb f. é. márczius 23-ig és pedig **Bécsben** az Union-Bank pénztáránál, **Triesztben** az Union-Bank fiókjánál, **Berlinben** a berlini kereskedelmi társulatnál, **Mendelssohn és Társ.** uraknál, **Warschauer és Társ.** uraknál letéteményezni.

A részvények két, szántanszerűleg rendezett s a benyújtó által sajátkezűleg aláírt jegyzék kíséretében letéteményeztetnek le, mely jegyzék a bécsi letéteményezési hely részére két példányban, a Bécsen kívüli letéteményezési helyek számára pedig három példányban állítandó ki.

A jegyzékek egyik példányát az átvevő igazolásával ellátva, a letéteményező visszakapja s a közgyűlés után a részvények csak ezen jegyzékek visszaadása mellett fognak kiszolgáltatni. — A szavazati jog a részvényes által vagy annak törvényes képviselője által akár személyesen, akár pedig más szavazatképes részvényes felhatalmazása útján gyakorolható. (Az alapszabályok 28. §-a.) — Bécs, 1887. márcz. 11.

Az Union-Bank.

*) Az alapszabály 27. §-a így szól: Minden lusz részvény birtoka egy szavazati jogra köpésit a közgyűlésben. — A szavazati jog gyakorolhatására megkövetelik, hogy a részvények legkésőbb 8 nappal az alapszabályszöveg egybeültetett közgyűlés megtartása előtt a társulati pénztárnál vagy más valamely, az igazgatóság által meghatározandó helyen letéteményeztetnek.

(Utánnyomás nem díjaztatik.)

Igérvények

Bécsyvárosi sorsjegyekre a 2.25 és bélyeg 2.75
Főnyeremény 200,000 frt.
Huzás 1887. április 1.

Egész magyar nyereség-sorsjegyekre 3.50
3 frt és bélyeg 3.50
Főnyeremény 100,000 frt.
Huzás 1887. április 15-án.
Fél 1 frt 75 kr. és bélyeg.

3%-os osztrák földhitelt. sorsjegyekre 1.50
1 frt és bélyeg 1.50
Főnyeremény 50,000 frt.
Huzás 1887. április 15-én.

Összesen 7.75
Mind a 3 darab együttvéve csak 7. frt bélyeggel együtt.

MERCUR
Kiadóhivatalának
bank- és váltó-üzlete
POLITZER S.
BUDAPEST
Dorottya-utca 12. sz.

A „MERCUR” lap előfizési ára egy évre, hirtmentes bekezdéssel együtt 22 forint.

A **PALLAS** irodalmi és nyomdai részvénytársaság Könyvkiadóhivatalában (Budapest, IV., Keckeméti-utca 6. sz.) megjelent.

Nemzetgazdasági és statisztikai ÉVKÖNYV.

Szerkesztte: **Dr. FÖLDHES BÉLA.**

Harmadik évfolyam, 1886.

Ára fizetve 3 forint 20 krajczár, költve 4 forint.

A m. tud. akadémia nemzetgazdasági és statisztikai bizottsága, midőn a külföldön évek óta megjelenő «Bock, annuaire» vagy a «Statesmans Year-book» mintájára, megindította a fenti című évkönyvet, hálás feladatot teljesített. A statisztikai tudomány nagy fontosságát nálunk csak a legutóbbi években kezdtek kellően méltányolni: a nagy és üdvös tanulságokat, melyek abból az államból minden ágára nézve vonhatók, csak legújabbban mérgeteni. Nincs a közéletnek, a tudományoknak oly ága, mely a statisztika eredményeit figyelmen kívül hagyhatná s azért ma az oly mű, mint a fenti, nem csupán a tudósokhoz, de a művelt nagy közönséghez is fordul s igényt tart mind gondolkodó figyelmére. A harmadik évfolyam tartalmában jóval bővebb előidései s a legújabb ideig részben 86 nyaráig terjed.

40 évi fenállása óta az elért gyógyeredmény által folyton legjobbnak bizonyult.

Köhögés, görcsös köhögés, rekedtség, általános testi és ideggyengeség, mell-, gyomor-, valamint tüdőbajoknál

a Hoff János-féle malátakivonati egészségi gyógytápanyagok, a malátakivonati egészségi sör, a malátacsokoládé, az összesített malátakivonat a legjobb gyógytápanyagok ismertettek el és 40 éven át naponként újabb gyógyeredményeket érnek el, melyek az összes napilapokban nyilvánosságra hozatnak. Altaluk százezeren nyerték ismét vissza elvesztett egészségüket és azok használatának köszönik fájdalmaik enyhülését, erőt és testi jólétet.

Hoff János urnak, a neve után elvezett Hoff János-féle malátakivonati gyógytápanyagok tulajdonsága által cs. k. tanácsos, cs. k. udvari szállítója Európa legtöbb fejletleneinek, a koronás aranyéremkereszt tulajdonosa, magas porosz és német rendek lovagja, Bécsben. Gyár: Bräunerstrasse 8. sz.

Tekintetes ur! Már 15 hó óta gyomorhajban szenvedek, e mellett oly szerencsétlen voltam, hogy meghülés folytán még vérzésem is támadtak, ugy hogy kénytelen voltam kórházba menni. — A megkísérelt gyógymódok egyike sem hozta meg a vágyva várt javulást és már gyógyíthatatlannak lettem kijelentve.

De én még reménykedve, az ön Hoff János-féle malátakivonati egészségi gyógytápanyagokhoz fordultam, testvérem által néhány palack malátasört és malátacsokoládét hozattam és az ön Hoff János-féle malátakivonati egészségi gyógytápanyagok által tényleg gyors javulásomat eredményezték, mi bajom javulása és eröm gyarapodása által vált érezhetővé. Már 14 nap mulva oly javulás állott be, hogy a legtöbb ételt, melyet gyomrom azelőtt megemészteni képtelen volt, megehettem. Igazán sajnálom, hogy nem áll lehetőségben Önnek élttem megmentéséért az újságokban nyilvános köszönetet mondhatni. Megvallom még, hogy sokan lebeszéltek az ön Hoff János-féle malátakivonati egészségi gyógytápanyagok használatáról, kik ma rajtam meggyőződhetnek az azok által elért hatásról. Kérem jelen soraimat becses figyelmére méltatni és maradok kiváló tisztelettel

Baden, Kommunialspital, 1887. február 8.

Berlin, Posener Str. 12. 1887. február 18. Kérek tőle 13 palack malátakivonati egészségi sört küldeni, mert idegbajomnál az kitűnő szolgáltatókat felt.

Lobsens, 1886. február 12. Kérem legyen szives Simon Klára kisasszonynak 5 font malátacsokoládét, 5 doboz összesített malátakivonatot és 5 palack malátasört küldeni.

Berlin, Krautstrasse 50. 1887. február 18. Alkalmat veszek magamnak, hogy utolsó malátasör- küldeményéért köszönetet mondjak. Kitűnő gyártmányai nőnek, ki már 21 év óta makacs köhögésben szenved, ugy hogy gyakran már a legrosszabból kelle tartanunk, megbecsülhetetlen szolgálatokat tettek. — Minden nap jobban érzi magát és bizton reméljük, hogy e gyógyíró teljes javulását elő fogja mozdítani. Magam is hosszabb idő óta asztmában szenvedek, mely ellen minden eddig használt szer hiába való volt, de most néhány palack malátakivonati sörnek használata után egész újjászülötnek érzem magamat és azon meggyőződésre jutottam, hogy bajom ellen hathatósabb gyógyszer nem létezik. (Következik a rendelmény.)

Ohse K.

A makacs, fojtó és idegrázkódtató köhögés megszűnt, álom és étvágy ismét rendszeresen visszatért.

Ez főtisztelendő Kuzmiák ur radomai lelkész 1887. január 20-án kelt saját nyilatkozata.

Radoma, 1887. január 20. Meghülés következtében betegedtem meg, erőmben olannyra gyengültem hogy éjjeket töltöttem álmatlanul, sőt alig tudtam enni, ehhez hozzájárult még makacs, idegrázó, fullasztó köhögés, mely kénszerítette, hogy éjjeket álmatlanul, ülve töltsem. Most hála a mindenhatónak és mély köszönet Hoff János urnak, a malátakivonati készítmények feltalálójának, kinek malátakivonati egészségi söre és malátá melloczkorkái gyógyhatásukban minden várakozást felülmúltak, a köhögés elmúlt, étvágy és álom megjött, mindamellett tovább folytatom a kurát és kérem szíveskedjék utánvéttel még 12 palack Hoff János-féle malátakivonati egészségi sört és 2 zacskó malátamelloczkorkát küldeni.

Emésztési nehézségek és lesóványkodás ellen, valamint az egészség visszanyerésére és testi teltség elérésére ez a leghasznosabb.

HOFF JÁNOS, cs. kir. udvari szállító, az arany koronás érdemkereszt és a Hohenzollern Bene merenü érdemérem tulajdonosa, a porosz kir. koronarend lovagja, a legtöbb európai fejedelemtől udvari szállítója, 68 császári, királyi, fejedelmi, nagyelembeli kitüntetés és kinevezés tulajdonosa, az orvosi és tudományos facultások elismerése, a malátakivonati gyógytápanyag feltalálója és gyárosa Berlinben neue Wilhelmstrasse 1. és Bécsben Bräunerstrasse 8.

Tekintes ur! A Hoff János-féle malátakivonati egészségi söréből már 12 palacczkal vásároltam és belátom, hogy az nőnek felette használ, sőt már javulás állott be, miért — Isten után — találmányáért ön előtt fejezem ki mélyen átértzett hálámat, azon őszinte óhajjal, hogy a jó Isten tekintetességét a szenvedő emberiség javára még sok-sok évig egészségben éltesse. — Nőm már 17 hét óta beteg és emésztési bántalmakban, lesóványkodás és migrainben szenved, és azon cézből, hogy nőm régi egészségét ismét teljesen visszanyerje. 13 palaccz malátakivonati egészségi sör lehetőleg postafordulattal való küldésére kérem, mely célra az érteke járó 7 frt 32 kr összeget ide zárom. Péntekig várva-várom a malátakivonati egészségi sört, mert ha a most küldött 6 palaccz időközben elfogyta, a nélkülözés reám nézve nagyon kellemetlen volna. Midőn hálás köszönetemet is kifejezni szeretném van, maradtam HINTERDORFER ALAJOS, vendéglős és gaszdász, Schweighof, posta St.-Leonhard, Felső-Ausztria, 1887. február 13.

Kitűnő hatású chronikus tüdőbajoknál.

Tekintetes ur! Miután betegemnél a Hoff János-féle malátagyártmányok chronikus tüdőbajánál kitűnő hatásának bizonyult, kérem szíveskedjék nekem azokból ismételtén 4 frtért küldeni.

Az első valódi gyógyhatású, testerősítő

Hoff János-féle malátakivonati csokoládé

(részvényeknek, sáplórósnak és álmatlanságnál) 40 évi fenállása óta 68-szor lett kitüntette. A francia angol stb. csokoládéknak egynek még az a hatása az egészség visszahállítását illetőleg, mint a Hoff János-féle malátakivonati csokoládéknak. Epp emellett a Hoff János-féle malátakivonati egészségi csokoládéknak egy háztartásból sem volna szabad hiányozni.

Óvakodjunk hamistól által való ámitási kísérlettel és ágyellunk az eredeti védjegyre, a feltaláló Hoff János arcképe és aláírására, melyek minden Hoff-féle készítményen vannak. 40 év óta csak a Hoff János-féle malátakivonati egészségi tápanyagok mutatnak fel eredményt az egészség visszanyerésénél. Oly eredmények, melyeknek egy gyógytápanyag sem bír, mit az orvosok és betegek figyelmébe ajánlunk. Kapható minden gyógyszertárban, gyógytápanyagkereskedésben és nagyobb üzletekben. Elővigyázat a kis üzletekben való vásárlásnál. 2 frton alól nem küldünk semmit.

Árak: A valódi Hoff János-féle malátakivonati egészségi sörnek 1 palaccz 60 kr., 11 palaccz 6 frt, 28 palaccz 15 frt, 58 palaccz 30 frt. Budapest 11 évig vételére a hárszó leand szállítva, 1/2 kilo malátacsokoládé 1. 2 frt 40 kr., 1/2 kilo 1 frt 60 kr., 1/2 kilo 1 frt, 1/2 kilo 60 kr.) Nagyobb vételre árendelmény. — Malátacsokoládé: 1 zacskó 60 kr., 20 és 15 kr. Malátakivonat: 1 üveges 1.12, kisebb 70 kr. Gyermektápanyag: 1 frt. Egy malátasör 80 és 50 kr. Az igazi Hoff János-féle malátakivonati csokoládé papírban vannak és vásárlásnál csak ilyenek kérendők.

HOFF JÁNOS sókja Magyarország részére: Budapestben, Zsibáros-utca 7. szám (a főpostával szemben). Továbbá kapható Török József gyógyszerárban, és Weninger M.-nél Budán, 10-utca.

Népfölkelési tiszteknek

épen most jelent meg a PALLAS irodalmi és nyomdai részvénytársaság kiadásában, Keckeméti-utca 6. szám. Kapható ugyanott valamint minden könyvkereskedésben.

Szolgálati kézikönyv
a magyar népfölkelés
számára.

Hivatalos kiadás.

(A népfölkelési tisztitanfolyamok tankönyve)

Ára fizetve 1 frt, hajlékony vászonkötésben 1 frt 50 kr.

FELHIVJUK

A MAGYAR MŰVELT KÖZÖNSÉG

FIGYELMÉT A TARTALOMDÚS

ORSZÁG-VILÁG

CZIMŰ KÉPES HETILAPRA.

ELŐFIZETÉSI ÁRA:

EGÉSZ ÉVRE 10 FRT. FÉL ÉVRE 5 FRT.
NEGYED ÉVRE 2 FRT 50 KR.

Az „Egyetértés” előfizetési ára: egész évre 20 forint, félre 10 forint, egy negyedévre 5 forint.

Épen most jelent meg

a PALLAS irodalmi és nyomdai részvénytársaság kiadásában (Budapest, IV., Keckeméti-utca 6. sz.)

Nyilvántartási utasítás

a cs. és kir. hadsereg és hadi tengerészet számára.

I. rész:

A legénység állományába tartozó egyének.

Hivatalos kiadás.

Kiadta a magyar királyi honvédelmi miniszterium.

Ára 45 krajczár.